

Texture Surface Fiberclay Planter for Elegant and Functional Outdoor Planting

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-272
 Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD44.6/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China guangdong

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Color:	Customed
• Finishing:	Hand Carve
Shape:	Round
Material:	Fiber Clay
Surface:	Texture
• Usage:	Indoor Decoration
Drainage Holes:	YES/NO



More Images



Product Description

Product Description:

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-Frost Resistant: Character Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel Sample time: 7 days Brand Name: Quangui Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Technical Parameters:

Sample-time	7 days
Color	Customed
Surface	Texture
Finishing	Hand Carve
Style	Modern
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Usage	Indoor Decoration
Material	Fiber Clay
Frost Resistant	Character
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

Applications:

The Fiber Clay Planter from the Quangui brand, model number QG-272, is a versatile and stylish product suitable for various application occasions and scenarios. This durable planter, originating from China, Guangdong, is certified with ISO9001 and CE, ensuring high quality and reliability.

The minimum order quantity for this Cement-Reinforced Planter is 10 sets, with each set priced at USD33.5. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, customers can easily acquire this Fiber Cement Pot.

Whether used indoors or outdoors, the Fiber Clay Planter is perfect for adding a touch of modern style to any environment. Its handcarved finishing and round shape make it a visually appealing choice for homes, offices, gardens, and other spaces.

The planter comes in two sizes: A:520*520 B: 430*430 C:360*360offering flexibility in design and placement options. With a supply ability of 300 sets per month, customers can rely on timely availability of this stylish and functional product.

For those interested in testing the product before making a larger purchase, sample time is only 7 days. This quick turnaround allows customers to experience the quality and aesthetics of the Fiber Clay Planter firsthand.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter: -Brand Name: Quangui Model Number: QG-272 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 set Price: USD44.6/set Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 set/month Material: Fiber Clay Style: Modern Color: Customed

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure a smooth experience for our customers. Our dedicated team of experts is available to assist with any technical questions or issues that may arise during installation, usage, or maintenance of the planter.

Our support services include troubleshooting guidance, product demonstrations, and maintenance tips to help you get the most out of your Fiber Clay Planter. We are committed to providing timely and efficient assistance to address any concerns you may have regarding the product.



